

Государственное бюджетное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья

Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 22 (VIII вида) Невского района Санкт-Петербурга.

Автор работы: Килячин Павел Александрович, 04.03.99,

Мой Петербург.

Моим воспитанием занимается бабушка. Я живу почти в центре города на Таврической улице, дом 9. Здесь каждое здание - это целая история. Мы с бабушкой много гуляем по историческим местам нашего города. Рядом с моим домом - музей Суворова и «Мир Воды».

Я много читаю об истории города. Я знаю, что основателем является Петр I. Он был самый необыкновенный царь. Любознательный и очень трудолюбивый. С его рук никогда не сходили мозоли. Но особенно Петр I любил морское дело.

Из истории я знаю, что он был требовательный как к себе так к другим. Он всю свою жизнь стремился сделать Россию красивой страной. Хотя в Санкт-Петербурге приходилось осушать болота, рыть каналы, рабочим не хватало хлеба, продовольствия. Но люди преодолели все трудности. Построили нам красивый город.

Я люблю свой Санкт-Петербург и горжусь своим городом.